

Санкт-Петербургский государственный университет

Тлубокоуважаемая Ирина Олеговна!

От имени қоллеқтива Санқт-Петербургсқого государственного университета, а тақ же от себя лично поздравляю Вас, всех сотрудников и аспирантов Института Африки РАН со знаменательным событием — 60-летием со дня основания института!

За годы своего существования Институт Африки РАН создал уникальную научную базу, внес весомый вклад в становление российско-африканских отношений, развитию которых сегодня в нашей стране уделяется особое внимание.

Масштавные исследования, посвященные социально-политическим, экономическим и этническим проблемам африканского континента принесли известность ученым института, как в нашей стране, так и за ее пределами. Сегодня коллектив ИАфр РАН продолжает славные традиции отечественной школы африканистики, обеспечивая решение многих актуальных задач, стоящих перед нашим государством.

Глубоқоуважаемая Ирина Олеговна! От всей души желаю Вам и всему қоллеқтиву Института Африки РАН благополучия, вдохновляющих проектов и новых достижений на благо российской науки!

